
Interrogation 6
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Soit I un intervalle et f : I → R. Que signifie « f est strictement croissante sur I. » ?

Cela signifie
∀a, b ∈ I, a < b⇒ f(a) < f(b).

Exercice 2

Donner la définition de la droite passant par A et dirigée par −→u .

Pour −→u 6= −→0 , la droite passant par A et dirigée par −→u est l’ensemble des points
M du plan tels que

−−→
AM et −→u sur colinéaires.

Exercice 3
Rappeler la règle sur les produits d’inégalités.

Si 0 ≤ x ≤ y et 0 ≤ x′ ≤ y′ alors 0 ≤ xx′ ≤ yy′.
L’hypothèse de positivité est nécessaire.

Interrogation 6
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1

Soit A un point et −→w un vecteur du plan. Rappeler l’hypothèse sur −→w et énoncer la définition de la droite D
passant par A et de normale par −→w .

On prend −→w 6= −→0 . Alors :

D =
{
M ∈ P

∣∣∣ −−→AM et −→w sont orthogonaux
}
.

Exercice 2
Soit I un intervalle et g une fonction définie sur I. Donner la définition de la décroissance de g sur I dans ce
contexte.

g est décroissante si et seulement si

∀a, b ∈ I, (a ≤ b)⇒ (g(b) ≤ g(a)).

Exercice 3
Rappeler la règle sur l’inverse d’une inégalité.

Si 0 < x ≤ y alors 0 < 1
y ≤

1
x et de même sir x ≤ y < 0 alors 1

y ≤
1
x < 0.
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